

scurt pe doi

PROMOVARE. „Fotografii printre discografii”, la Marea Neagră

LITORALUL ROMÂNESC,
ÎN ALB ȘI NEGRU

Știți cum arătau pe vremuri Căpitănia Portului Constanța, vechiul oraș Techirghiol, hotelurile din stațiunile românești sau Pasarea din Mamaia în anul 1938?

anca.dragomir
@romaniailibera.ro

O expoziție itinerantă dedicată litoralului de altădată va face, în perioada următoare, turul stațiunilor. Peste 100 de imagini în alb și negru, scanate, machetate și aranjate pe niște panouri îmbrăcate cu plase pe pescuit, așteaptă să fie (re)descoperite de către turiști și conștanțeni deopotrivă. Fotografiiile din perioada 1960-1962 au fost făcute de ziaristul Tiberiu Petrilă Slătineanu, ale cărui personalitate și dragoste

de mare au fost evocate, ieri, la lansarea proiectului „Fotografii printre discografii”, de către conf. univ. dr. Aurelia Lăpușan, cadru didactic la Universitatea „Ovidius”, „sufletul” acestui proiect, cea care a îmbogățit cultura locală prin fotografiile primite în dar de la regretatul jurnalist conștanțean. „A fost un vis de-al meu foarte vechi pe care Adelian Tocitu și colegii de la radio l-au materializat. Este o expoziție de fotografie, preponderent de presă. Priviți în ce unghiuri au fost făcute aceste imagini, priviți cât de bine sunt puse în valoare clădirile și oamenii. Sunt mii de fotografii. Am

făcut o selecție primară. Cred că la fiecare stațiune vom încerca să mai adăugăm câte ceva. Toate fotografiile au la bază o poveste. Să învățăm să iubim litoralul care ne aparține, care face parte din noi. Respectându-l, ne respectăm pe noi înșine. Litoralul este o bogăție pe care o avem, o binecuvântare a lui Dumnezeu, și cred că trebuie să îl vedem cu alți ochi”, a precizat conf.univ. dr. Aurelia Lăpușan. Fotografiiile sunt grupate pe mai multe secțiuni (Constanța și Mamaia; Eforie; Techirghiol, Mangalia, Venus, Neptun, Saturn și Jupiter). Organizatorii proiectului „Fotografii printre



Organizatorii au ales din mii de fotografii

discografii”, Studioul Teritorial Radio Constanța, Universitatea „Ovidius” și World Vision fac un apel către toți cetățenii care au în arhiva personală fotografii din vacanțe sau cu obiective turistice de la malul mării, însă din perioade îndepărtate, să le pună la dispoziție specialiștilor în vederea completării expoziției.



PUBLICITATE

GUVERNUL ROMÂNIEI

UNILINEA EUROPEANĂ

POP 2007 - 2013
Programul Operațional pentru Pescuit
are toată prilejul

ASOCIAȚIA GRUP LOCAL DOBROGEA SUD
Strategia de Dezvoltare Locală Integrată „Dobrogea Sud – MEREU DESCHISĂ POARTA ALBASTRĂ”

REALIZAT CU SPRIJINUL UNIUNII EUROPENE ȘI A GUVERNULUI ROMÂNIEI

Nr. 269/28.06.2013

COMUNICAT DE PRESĂ

Asociația Grup Local Dobrogea Sud anunță că începând cu data de 15.03.2013, în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală Integrată „Dobrogea Sud – MEREU DESCHISĂ POARTA ALBASTRĂ” din cadrul Programului Operațional pentru Pescuit 2007-2013, s-a lansat sesiunea de primire cereri de finanțare pentru următoarele măsuri/acțiuni în vederea acordării fondurilor nerambursabile pentru activități de dezvoltare a zonei pescărești Dobrogea Sud, conform strategiei mai sus-menționate:

Măsura 1: Adăugare de valoare produselor pescărești, având alocată pentru această sesiune suma de 1.250.000 euro;
Măsura 2: Acțiuni de marketing pentru consolidarea competitivității zonei de pescuit Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 1.100.000 euro;
Măsura 3: Crearea de surse alternative de venit pentru pescari și familiile lor, având alocată pentru această sesiune suma de 500.000 euro;
Măsura 4: Diversificarea activităților prin dezvoltarea eco-turismului în zona pescărească Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 1.000.000 euro;
Măsura 5: Protecția mediului și regenerarea capitalului social în zona pescărească Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 200.000 euro.

Proiectele pot fi depuse la sediul Asociației Grup Local Dobrogea Sud, în intervalul orar 10.00-14.30, de luni până vineri. Solicitantul sprijinului financiar trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în cadrul Ghidului Solicitantului aferent fiecărei măsuri. În cazul măsurilor ce implică evaluarea tehnică și financiară, pentru a fi selectat pentru finanțare proiectul trebuie să obțină punctajul minim prevăzut pentru fiecare măsură, conform Ghidului Solicitantului. Asociația GLDS va notifica în scris toți solicitanții privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanțare depuse în cadrul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală Integrată „Dobrogea Sud – MEREU DESCHISĂ POARTA ALBASTRĂ” din cadrul Programului Operațional pentru Pescuit 2007-2013.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurilor 1-5 din cadrul Strategiei GLDS sunt cuprinse în Ghidurile Solicitantului și a anexelor acestora, care sunt publicate pe site-ul www.flagsud.ro.

Pentru mai multe informații:
Berghin Osman – Manager GLDS – tel.: 0730607141
Sediul Asociației GLDS: Comuna Agiea, str. Bujorului nr.11 (în incinta Primăriei, cam.3)
Telefon fix : 0241/738.172 ; 0341/180018
Fax : 0241/738.178 ; 0341/180018
E-mail : office@flagsud.ro; secretariat@primaria-agiea.ro

- Asociația Grup Local DOBROGEA SUD -
www.flagsud.ro

DEBUT. Evenimentul începe astăzi

Târg de turism în Eforie

Primăria Eforie, în parteneriat cu Primăria Satului Negre, raionul Hîncești, Republica Moldova și ONG-ul EUREKA din Bulgaria organizează, începând de astăzi și până pe 5 iulie 2013, în Eforie Nord și Eforie Sud, un târg de turism. Cu această ocazie va avea loc și conferința de lansare a strategiei din cadrul proiectului „Tradiție, Originalitate, Unicitate și Bogăție pentru realizarea unei Strategii Inovatoare în vederea dezvoltării turismu-

lui în regiunea Mării Negre - TOURIST” finanțat de UE prin Programul Operațional Comun de Cooperare în bazinul Mării Negre 2007-2013, proiect pentru valorificarea, într-o manieră integrată, a potențialului turistic al regiunii. Prezentul eveniment se adresează agenților și organizațiilor din turism, facilităților de cazare, de distracție, restaurantelor, instituțiilor și autorităților publice cu competențe în sectorul turistic.

RL EDIȚIA DE
România liberă Sud-Est

Adresa redacției: Constanța, Bd. Tomis, nr. 46, et. 1
Apare în: Brăila, Constanța, Galați, Tulcea

Director regional: Lucian Cristea
lucian.cristea@romaniailibera.ro

Coordonator editorial:
Cristian Hagi
cristian.hagi@romaniailibera.ro

Redactor:
Nelu Ciobotaru
Anca Dragomir

AGENȚIA PUBLICITATE:
Brăila: Str. Mărășești, nr. 24
Tel./fax: 0239.619.711

Constanța: Bd. Tomis, nr. 46, et. 1
Tel./fax: 0241.607.288
dobrogea@romaniailibera.ro

POP 2007 - 2013
CONTRACT
nr. 175 / 04.12.2012